OO11ecTBO ¢ OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
«CITELIUAJTM3POBAHHBIN 3ACTPOMIIMK «MH2»
OI'PH 1177847399014
HMHH 7804611980 KITIT 780201001

e
_—

PACYUET

HOPMAaTHBOB (DHHAHCOBO# YCTOWYHBOCTH 1eSITEILHOCTH 3acTpOMIIUKA
(mo/lyynBIIEro pa3peuieHne Ha CTPOUTEIHCTBO mocae 01 Hios 2018r.)

1.

3a IV kBaprana 2019r.

Hopmarus obecniedennocru obszarensers (H1):

H1 = Axtussi 3actpoiimmka (cTp. 1600)/O6s3atensersa 3acTpoiimwnka no JJIY (ctp.15301)
H1 =1 350 187 TbIc. py6. / 773 615 ThIC. PY6. = 1,75

Hopmarus neaesoro ncnosbsosanus cpencre (H2):

H2 = BueobopotHbie aktusbl (cTp.1100) + Jlebutopckas 3aQ0/KEHHOCTS (ctp. 1230) — JleGurtopckas
3A0JBKEHHOCTL MO I0TOBOpAM  ydacTHsi B J0JI€BOM cTpouTenbcTBe (c1p.12305) - ABaHchl, BbiaHHbIE
MOCTABILMKAM  H  MOAPANYNKAM, CBA3AHHBIE CO CTPOMTENLCTBOM / UYHCThle akTHBBI + JoNrocpodsie
obssarensctra (c1p.1400) + KpaTkocpouHbie ofs3aTenbeTBa (ctp.1500) — OGs3arenscTBa 3acTpoHIMKa 1O

IV (ctp.15301)

HucThle aKTHBBI = 166 019 Thic. py6. (cTp.1300)

H2 = 56 Toic. py6. + 218 540 ThIc. py6. — 76 769 ThIC. py6. — 141 252 Teic. py6. / 166 019
Teic. py0. +148 300 Teic. pyo6. + 1 035 868 Thic. py6. — 773 615 Thic. py6. = 575 ThbIc. pyo. /
576 572 TeIc. py6. = 0,001

Pazmep coGcTBennbIX cpeacts 3acrpoitmuka (CC3):

CC3 = A3 — 03 = Axrusbi (c1p.1600) — O6s3atensctea (ctp. 1400 + c1p.1500) = 1 350 187 — 1 184 168 =
166 019 ThIC. pyo.

166 019 ToIc. py6./ 1 318 600 ThIc. py6.%100 = 12,59%

4. Hopmatns 6e3y0biTounocTn: 2
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